

洛阳·城事

邙山渠市区段通水近半个月,引发一些疑问,相关部门解释——

渠水流通后,水质将更好



通水后的邙山渠

□记者 寇玺 通讯员 王素荣 文/图

近日,邙山渠市区10公里段正式通水的消息(详见4月20日A09版)让洛北市民兴奋不已。同时,这个消息引发一些疑问,作为亲水平台,渠水水质能否更好?作为休闲场所,渠边的安全设施将如何建设?《洛阳晚报》记者随后咨询了市水务局河渠管理处。

疑问:水质能否更好?

作为“引黄入洛”工程的一项重要内容,贯穿城市北线的邙山渠治理工程自开工以来就备受瞩目。近日,有市民在本地论坛上发帖,对邙山渠市区段正式通水表达了兴奋之情,然而,作为一条具有亲水休闲作用的景观

渠,未来其水质能否变得更好?

也有市民拨打本报热线66778866称,邙山渠通水了,今后会有很多孩子在附近玩耍,想问问渠边的安全设施是如何规划的。

解答:长出水藻因渠水不流通

近日,《洛阳晚报》记者在华山路与310国道交叉口附近的邙山渠段看到,河岸绿化工程尚未完工,部分渠水中长出一些水藻,但闻不到异味。

对此,市水务局河渠管理处相关负责人表示,目前,邙山渠市区段的水均由水泵直接从金水河水库抽入。因灞河正进行河道施工,且“引黄入洛”工程尚未完工,原本应该流入灞河的渠水现在最远只能通至苗沟邙铁连接线

处。渠水无法流动,只能暂时成为景观,一些地势较低的渠段因此长出水藻。

针对这一问题,河渠管理处已安排专人每天养护邙山渠,打捞水中杂物,避免河水污染。待灞河河道施工完成、渠水流通后,将不再出现类似情况。未来“引黄入洛”工程完工后,黄河水将直接接入邙山渠,渠水流速将有所提高,水质将更好。

该负责人称,考虑到安全问题,邙山渠市区段的水深保持在50厘米至100厘米,仅作为景观渠使用,既有宽阔水面,也能防止行人落入造成溺水的危险。另外,在全段的小区、居民聚集地,也规划有水泥栏杆,目前正在紧张安装中,上清宫、梧桐里小区等附近的渠段已安装完毕。

“范爷”秒变“女神神经”,助力洛阳腹语哥晋级

□记者 杨玉梅

5月3日晚上,央视一套播出《出彩中国人》24进12“梦想冲刺之夜”第一场,洛阳腹语哥孔德利(本名孔国华)在表演时,“范爷”范冰冰自毁形象上台即兴助演,戴上腹语口罩和孔德利合作了一段模仿秀。最终,孔德利成功晋级总决赛,并加入范冰冰的战队。

孔德利预赛时,范冰冰就直呼想和他做朋友。“梦想冲刺之夜”的评委老师分别是蔡国庆、范冰冰和周立波,陈凯歌为梦想评审。孔德利原本邀请了主持人撒贝宁助演,撒贝宁上台后戴上了腹语口罩,滑稽的样子令全场观众忍俊不禁,范冰冰也上台拍特写留念。

上台后,范冰冰干脆把腹语口罩从撒贝宁脸上摘下自己戴上,做起了孔德利的助演嘉宾,二人即兴合作了一段模仿秀。戴上面具的范冰冰瞬间被宋丹丹和猫王“附体”,女神秒变“女神神经”。

“有人花钱吃喝,有人花钱点歌,有人花钱美容,有人花钱按摩。”在演绎宋丹丹这段经典台词时,范冰冰动作夸张,加上面具上一张一合的嘴巴,逗得评委和观众乐不可支。(您可扫描二维码观看相关视频)



戴上腹语口罩的范冰冰动作夸张,与孔德利即兴演出 (视频截图)

动作是范冰冰做的,声音可都是从孔德利肚子里发出来的。孔德利说,这段是即兴演出,效果出乎意料得好,他没想到女神范冰冰会自毁形象来帮他。节目结束后,范冰冰对腹语口罩爱不释手,孔德利干脆送给了她。“那是我自己做的道具,也是我最喜欢的。女神在台上都跟我拥抱了,只要她喜欢,必须得送!”孔德利兴奋地说。



凭借这段精彩表演,孔德利获得蔡国庆和范冰冰两位评委的青睐,成功晋级。他选择加入范冰冰的战队,并将在本月中旬登上决赛盛典的舞台。

许昌老人寻亲 嵩县网友相助

□记者 寇玺

与同母异父的弟弟、妹妹失去联系20多年,年过八旬的许昌老人张琴愈加想念他们。近日,老人的外孙在百度嵩县吧发帖寻人,靠着模糊的信息,“万能”的网友在次日就帮老人找到了亲人。

4月28日19时许,许昌网友“南城奇葩”在百度嵩县吧发帖称,自己年过八旬的姥姥张琴想要寻找她在嵩县的弟弟和妹妹。“南城奇葩”说,在姥姥小时候,太姥姥改嫁到嵩县,又育有一子一女。姥姥依稀记得,她的母亲去了嵩县的家沟村或是角圪塔村后坡。20多年前,姥姥的弟弟和妹妹曾到许昌住过一段时间,后来就回嵩县了,也就此断了联系。姥姥还记得有两个分别叫黄张宝(音)和黄东英(音)的亲戚,两人都约60岁。

帖子发出后不久,就被嵩县吧吧主“七峰秋庙”置顶,网友推测,帖中说的“家沟”应该是“贾沟”,嵩县名叫“贾沟”的地方足有六七处,网友在这些地方都没打听到张琴要找的人。

当日22时许,热心网友“我心中中国梦”看到了帖子,他推测张琴的亲戚可能是嵩县何村乡李村黄家疙瘩组的住户。随后,“我心中中国梦”立即向熟人打听情况,29日6时许,他们就找到了黄张宝和黄东英。

在核对过姓名、年龄等信息后,“我心中中国梦”确定,他找到的就是张琴的亲戚,他立即与“南城奇葩”联系。如今,老人已与黄张宝通过电话,正计划着到嵩县与他们团聚。

我市一中学捐书 在云南设公益图书室

□记者 王澍

近日,洛阳师范学院附属中学1400余名师生将募捐的5000册图书转交给了“心灵百度”爱心群体代表、“见义勇为英雄战士”徐洪刚。随后,这5000册图书将飞向云南彝良地震灾区,在当地设立“心灵百度公益图书室”。

今年2月,徐洪刚所在的“心灵百度”爱心群体发起“心灵百度公益图书室”活动,号召爱心人士捐书,并先后在嵩县纸坊镇秋盘小学、市慈善职业技术学校等地设立了公益图书室。

徐洪刚表示,今年,他们还将设立更多的公益图书室,志愿者将义务管理,确保书籍发挥最大作用。

如果您想捐赠书籍,可送至洛龙区长城花苑小区13号楼2单元403室,或与“心灵百度”志愿者联系。电话:15896624108、18937918030、18538361818。